

胡锦涛会见吴伯雄

胡锦涛表示,台湾同胞参与国际活动的问题会找到解决办法 吴伯雄认为,两岸关系拨云见日,创新合作的时刻已经来临

据新华社电 中共中央总书记胡锦涛28日下午同中国国民党主席吴伯雄举行了会谈。胡锦涛强调,在国共两党和两岸同胞共同努力下,台湾局势发生了积极变化,两岸关系发展面临着难得的历史机遇。这一局面来之不易,值得倍加珍惜。希望国共两党和两岸双方共同努力,建立互信、搁置争议、求同存异、共创双赢,继续遵循并切实落实“两岸和平发展共同愿景”,以富有成效的努力,扎扎实实推动两岸关系不断取得实际进展,增强广大台湾同胞对两岸关系和平发展的信心。

关于汶川地震

全体中华儿女在患难之时体现出的同胞之爱、手足之情格外珍贵

下午3点半,胡锦涛在人民大会堂迎宾馆会见吴伯雄主席和他率领的中国国民党大陆访问团全体成员。随后,胡锦涛同吴伯雄在北京厅举行会谈。

胡锦涛首先代表中共中央对吴伯雄率团前来大陆访问表示热烈欢迎。

吴伯雄代表中国国民党和台湾同胞向汶川地震灾区同胞致以慰问。他表示,两岸同胞同属中华民族,国民党和台湾各界将积极协助灾后重建工作。

胡锦涛表示,地震发生后的当天下午,中国国民党中央委员会立即发来慰问电。台湾社会各界以各种方式表达对地震灾区同胞的关心和慰问,给予慷慨援助和支持。广大台湾同胞的爱心和善举感人至深。我代表大陆同胞特别是灾区同胞,向广大台湾同胞表示衷心感谢。我们对在这次震灾中2890多名在四川境内的台湾同胞得到及时救助、平安返回台湾感到很欣慰,对两名台湾同胞不幸遇难感到很悲痛。我谨向遇难的台湾同胞表示深切哀悼,向他们的家属表示诚挚慰问。

胡锦涛指出,这次汶川大地震给我们带来了巨大伤痛,也使全民族更加紧密地团结在一起。包括台湾同胞在内的全体中华儿女在患难之时体现出的同胞之爱、手足之情格外珍贵。这不仅是中华民族团结互助、共克时艰的精神力量,也将成为两岸同胞相互扶持、携手合作、共同开创两岸关系美好未来的强大动力。

关于两岸互动

两岸关系拨云见日、雨过天晴,建立互信、创新合作的时刻已经来临

吴伯雄表示,两岸关系拨云见日、雨过天晴,建立互信、创新合作的时刻已经来临,台湾的主流民意期待两岸关系走向善意互动。国民党已经将2005年4月国共两党领导人共同发布的“两岸和平发展共同愿景”正式列入党的政纲,这不仅是对台湾民众而且是对两岸同胞作出的承诺。我这次来谈,要特别强调国民党将一如既往继续加以推动落实。期盼两岸在“九二共识”基础上搁置争议、追求双赢,希望中断多年的两岸协商尽快恢复,在7月份实现两岸周末包机、大陆居民赴台旅游,并让深受台湾各界特别是小朋友们喜爱的大熊猫尽早到台湾定居,在适当时候邀请海协会会长访问台湾。

有了互信,再加上搁置争议,双方就能够求同存异

胡锦涛强调,国共两党和两岸双方应该共同努力,建立互信、搁置争议、求同存异、共创双赢。首先要建立互信,这对推动两岸关系和平发展至关重要。反对“台独”、坚持“九二共识”,是双方建立互信的根本基础。只要在这个核心问题上立场一致,其他事情都好商量。其次要搁置争议。必须看到,两岸关系发展中还存在一些历史遗留问题,也还可能遇到一些新情况新问题,其中一些症结问题一时不易解决。我们应该以实事求是的态度,务求面对,妥善处理。搁置争议需要政治智慧。



胡锦涛同吴伯雄亲切握手

新华社发

希望双方都能够从两岸关系和平发展大局出发,把握好这一点。有了互信,再加上搁置争议,双方就能够求同存异,也就能够通过交流和协商不断累积共识、共创双赢。

应该在“九二共识”基础上尽快恢复海协会和海基会的交往协商

胡锦涛指出,当前,恢复两岸协商谈判并取得实际成果,是两岸关系改善和发展的重要标志。我们应该在“九二共识”基础上尽快恢复海协会和海基会的交往协商,通过平等协商务实解决两岸间的有关问题。两会恢复协商后,首先要解决当前两岸同胞最为关心的两岸周末包机、大陆居民赴台旅游问题。只要双方共同努力,这两件事完全可以在最短时间内办成、办好。希望今后两会制度化协商能够顺利推进,不断取得成果,并在双方方便的时候进行两会领导人互访。台湾同胞期盼大陆同胞赠送的一对大熊猫“团团”和“圆圆”尽早到台湾去,我们会积极促成。

关于台湾同胞参与国际活动的问题,会找到解决办法

吴伯雄表示,一些台湾民众对两岸关系发展存在疑虑,国民党也十分重视台湾民众普遍关心的参与国际活动的问题。但国民党反对有人将“台湾意识”扭曲成“台独意识”。希望能通过两岸扩大交流、互惠合作、互利双赢,不断产生正面效益,化解一些台湾民众的疑虑。

胡锦涛表示,关于台湾同胞参与国际活动的问题,我们了解台湾同胞在这个问题上的感受。“两岸和平发展共同愿景”中已经明确,“促进恢复两岸协商后,讨论台湾民众关心的参与国际活动的问题,包括优先讨论参与世界卫生组织活动的问题”。我相信,双方共同努力,创造条件,通过两岸进行协商,这些问题会找到解决办法。

一些台湾同胞在两岸关系问题上存在误解和疑虑,我们会采取积极措施予以化解

胡锦涛强调,中国共产党在发展两岸关系上始终坚持维护中华民族的根本利益,维护包括台湾同胞在内的全体中华儿女的共同利益。我们关心、尊重、信赖台湾同胞。对一些台湾同胞在两岸关系问题上存在误解和疑虑,我们不仅会基于同胞情怀予以理解,而且会采取积极措施予以化解。

会谈中,吴伯雄对北京奥运会表示祝福。胡锦涛预祝台湾体育健儿在北京奥运会上取得优异成绩,并邀请吴伯雄出席北京奥运会开幕式。吴伯雄表示感谢,并愉快地接受了邀请。

— 特写 —

棒球迷吴伯雄 参观奥运场馆 盼望两岸关系发展一切顺利,不“暴投”

棒球在台湾可谓最有“人缘”的体育项目,这一点也在中国国民党主席吴伯雄一行访问大陆的行程中得以体现。访问团在京期间仅有的两场参观行程,除了北京奥运主体育场“鸟巢”,就是将举办奥运棒球比赛的五棵松棒球场。

28日一大早,走进这座曾得到国际棒球联合会主席哈·席勒高度评价的国际一流场地,自幼即喜爱棒球运动的吴伯雄难掩兴奋之情。在认真听取了有关棒球场情况的介绍后,吴伯雄表示,这里将是台湾观众最关注的奥运比赛场地。

来自宝岛的棒球队将在这个运动场参加今年北京奥运会的棒球比赛。站在看台上,吴伯雄微笑着说,期待两个月后台湾的棒球健儿在这里大展身手,相信大陆观众会给他们最热烈的助威。

参观过程中,吴伯雄还收到一份特殊的礼物,五棵松棒球场举办的首场邀请赛的棒球用球一枚。兴奋之余,这位年近古稀的老人禁不住向现场媒体记者“爆料”说,自己学生时代曾是优秀的棒球投手,所在的少年队曾获得桃园县的比赛冠军。

这位“两岸和平的重要推手”还幽默地引用棒球术语表达自己对两岸关系的期许:希望我们的棒球选手在比赛中不“暴投”(棒球比赛术语,比赛失误的一种,指偏离本垒板而导致接手无法接住投球)——“盼望两岸关系发展也会一切顺利,不会‘暴投’”。

据新华社电

省工会第十三次代表大会闭幕 刘新民当选省总工会主席

本报讯 昨日,河南省工会第十三次代表大会在郑州闭幕。大会审议并通过了河南省总工会第十二届委员会工作报告、财务工作报告和经费审查委员会工作报告,还以无记名投票方式选举产生省总工会第十三届委员会主席、常务副主席、副主席和常务委员会委员。刘新民当选省总第十三届委员会主席。桑金科当选常务副主席。马露霞、王春萍、王永领分别当选副主席。

晚报记者 李雪

审计2006全省交通规费 查出14.3亿问题资金

本报讯 昨日,省审计厅官方网站公布了“2006年度全省交通规费资金征收使用和管理审计结果”,共查出各类违法违规问题金额143853.7万元,这已经是我省连续第四年开展全省交通规费审计。

省审计机关已向被审计单位提出了整改建议。省交通厅要求各有关单位对审计查出的问题限期整改。

商丘市漏征汽车养路费5304万元

审计结果显示,2006年,14个省辖市和5个扩权县(市)违规少征、漏征、免征交通规费和通行费13949.2万元。如2006年,商丘市漏征汽车养路费5304万元,漏征率14.7%。

同时,以罚代征和违规收费问题时有发生。据不完全统计,2006年部分县(市、区)交通部门违规以罚代征和违规收取交通规费668.7万元。隐瞒交通规费问题在一定程度上存在。全省有7个省辖市交通部门2006年通过将客货附加费混入运管费,隐瞒、截留省级交通规费2304.8万元。

南阳交通公路部门业务招待费超支挤占742.2万元

审计中发现,2006年,我省交通规费和通行费使用方面仍不规范,挤占、挪用、外借、摊派等问题仍很突出,违规违纪资金26207.5万元。2006年,全省18个省辖市及5个扩权县(市)经费、业务招待费超支等挤占交通规费和通行费9160.9万元。如南阳市12个县(市、区)交通公路部门业务招待费超支挤占交通规费资金742.2万元;郟县公路局挤占养路费556.7万元用于经费支出;巩义市挤占交通规费用于单位行政经费支出303.2万元等。

平顶山市交通部门违规发放奖金157.2万元

同时,有6个省辖市及2个扩权县(市)买车、盖房、对外投资挪用交通规费523万元。15个省辖市及3个扩权县(市)2006年乱发补贴、虚列支出等共计1129.9万元。如平顶山市交通部门违规发放奖金157.2万元;信阳市所属交通部门挪用规费资金用于发放奖金、补贴、实物133.58万元等。

另外,还普遍存在着主管部门、地方政府摊派和变相摊派问题。15个省辖市交通公路主管部门以及部分地方政府摊派和变相摊派占用规费资金1940.3万元。如登封市交通局二级机构2006年收取摊派款124万元用于发放机关工作人员工资及弥补办公经费等。

晚报记者 裴蕾

字大教育 好成绩 高考 中考 小升初
好未来 教师1对1 定向辅导
个性化课外辅导

备战中高考 考前大冲刺

免费发放
《百状元错题本》
《百状元记忆本》

中小学教育专家领衔把关教学管理
送1学年周末教师陪读

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师 + 学习分析师 + 班主任 + 心理老师 + 中高考专家
- 教学形式: 1对1 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中-区重点市重点 高中-大本名校 艺术生-补习特训

因材施教 定向辅导 目标管理 全程跟踪

1对1咨询 1对1定制 1对1管理 1对1教学 1对1助教

地址: 紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦507室 个性化学习热线: 67211268